

年前种好牙 新年纳口福

年终种牙答谢盛典持续预约中

本报记者 郑佳颖

过新年辞旧岁,马上迎来农历新年,自然也不能带着缺牙旧症来迎新春。近期,通过本报热线了解种牙的市民越来越多,更有不少市民来到康源口腔“实地考察”,对“半/全口微创即刻种植”进行全面了解。很多缺牙市民表示,想“年前种好牙,吃团圆饭”,离过年只剩下不到两个月的时间了,怕种了牙也赶不上年夜饭。其实,“半/全口微创即刻种植”当天种牙当天就能用上,不怕来不及!

缺牙人的心声—— 食之无味身心受累

家住西湖区的叶先生年逾七旬,已经到了上半口只剩一颗牙的地步。这仅剩的一颗牙齿对咀嚼食物已经没有任何帮助。因为缺牙,叶先生的面容变得凹陷,说话时口齿不清,吃饭时,带骨头的肉类只能用手撕开后在嘴里匆匆咀嚼便下咽,长期的“囫圇吞枣”导致叶先生肠胃经常不适。

传统的“老掉牙”观念让他曾经对种植牙“不屑一顾”,直至子女在桌边开心地谈论哪道菜好吃、哪道菜不好吃,而自己却怎么都咬不动时,叶先生才深有感触地说:“都说民以食为天,没有牙,我都十多年没好好吃个饭了。”子女看着老父亲凹陷的面容,心里也不是滋味。

“资深缺牙者”叶先生的种牙记 年前种好牙,新年好口福

上周,叶先生看了报纸上有关康源口腔“半/全口微创即刻种植”的报道,在家人的陪伴下,预约来到康源口腔咨询了种牙。

通过口腔CBCT影像显示,叶先生口腔情况不容乐观,牙槽骨已经严重萎缩,在为他进行了全面的口腔检查之后,维也纳医科大学/华西口腔医学院研修医师、康源口腔医疗院长吕楠给叶先生严谨地制订了一套个性化的种植方案。

吕楠院长指出,牙科技术在不断进步,如今的种牙技术能够实现半口只需要4-6颗种植体,而不需要满口打满种植体了。为叶先生量齿定制的方案是采用“半/全口微创即刻负重种植技术”,一天之内一口“好牙”宛若新生。

“十多年啦,我终于赶在年前种好了牙齿,接下来我可以纳口福了!”叶先生心满意足地笑了。

吕楠院长表示,像叶先生这样半口或者全口牙齿缺失的患者其实还有很多,想要健康的身体,想要好好地吃饭,缺牙问题一定要及早重视。

全球多品牌种植体补贴 年终“种牙圆梦”钜划算 韩国高品质种植牙4680元/颗

扎根杭州20年的本地老品牌口腔机构——康源口腔,一直以来以高端的技术、资深的专家、实惠

院长级种牙团 一对一量“齿”定制



的看牙价格,引来众多杭城百姓的关注。日前,康源口腔携手国外进口种植品牌联合开启的“年终种牙答谢盛典”正如火如荼地开展中,花少钱种好牙,轻松种上高品质牙齿,想在年前快速种好牙的缺牙读者可以抓紧时间报名预约。

电话报名即可享受以下福利:

1. 韩国高品质种植牙4680元/颗(含韩国进口种植体、基台、爱尔创全瓷冠);
 2. 指定进口种植体充值1212元抵8500元;
 3. 瑞士种植牙8500元/颗(包含瑞士进口种植体、基台、爱尔创全瓷冠);
 4. 半口即刻负重种植牙6.5折(年前快速种牙推荐方案)。
- 本报读者可拨打左上方栏目热线报名预约。

文明健康 有你有我

“文明健康 有你有我”公益广告



少点一份菜 多一份相聚的精彩

倡导理性消费 绿色生活成自觉

浙江省文明办

文明健康 有你有我

“文明健康 有你有我”公益广告



吃多少, 点多少 让欢聚更有味道

倡导理性消费 绿色生活成自觉

浙江省文明办